Температурная зависимость сопротивления и напряжение, 
получаемые на датчике температуры NTC типа.
(стандарт 10кОм при 25гр.С)
	
	Температура
(гр.С)
	Сопротивление Дt
(Ом)
	Напряжение на Дt
(В, мВ)

	-50
	329200
	4,714

	-45
	247500
	4,626

	-40
	188400
	4,52

	-35
	144000
	4,39

	-30
	111300
	4,238

	-25
	86390
	4,06

	-20
	67740
	3,86

	-15
	53390
	3,637

	-10
	42450
	3,399

	-5
	33890
	3,144

	0
	27280
	2,885

	5
	22050
	2,622

	10
	17960
	2,366

	15
	14680
	2,116

	20
	12090
	1,884

	25
	10000
	1,667

	30
	8313
	1,468

	35
	6941
	1,288

	40
	5828
	1,128

	45
	4912
	985,87мВ

	50
	4161
	861,098мВ

	55
	3537
	751,37мВ

	60
	3021
	656,14мВ

	65
	2589
	573,067мВ

	70
	2229
	501,372мВ

	75
	1924
	438,789мВ

	80
	1669
	385,112мВ

	85
	1451
	338,213мВ

	90
	1266
	297,658мВ

	95
	1108
	262,46мВ

	100
	973
	231,965мВ


Поскольку сопротивление Дt нелинейно, то воспользовавшись данными из таблицы   узнаем какое напряжение подаётся на вход АЦП термостата W1209 при разной температуре.
Например, при изменении от 0гр.С до 5гр.С.
2,885 В – 2,622 В = 0,263 В = 263 мВ
Разделив полученный результат на 50, определяем необходимые милливольты,  дабы показания термостата изменились на 0,1гр.С.
263 мВ/50 = 5,26 мВ.
Аналогично проведём расчёт для интересующего нас диапазона температур, например, 75гр.С до 80гр.С.
438,789 мВ – 385,112 мВ = 53,677 мВ
53,677 мВ/50 = 1,073 мВ.
Сравнив полученные результаты напряжения при изменении температуры на 0,1гр.С в диапазонах 0гр.С – 5гр.С и 75гр.С – 80гр.С приходим к неутешительному выводу – с такой дикой погрешностью приводимый в теме термостат не годится к использованию в ректификации (прорыв сивухи в конечный продукт обеспечен). 
Что можно сделать, как решить проблему?
1.Проверить чувствительность АЦП подавая разные значения напряжения на вход, следя за показаниями термостата.   
2. Установить на вход ОУ с достаточным коэффициентом усиления  определённого после процедуры по п.1.

Кстати, результатом такой погрешности как раз и является невозможность термостата отслеживать температуру с точностью 0,1гр.С при её превышении 45-50гр.С.



